PacmudpoBka pacuera HOpMATHBA 00€CIIEYEHHOCTH

000 «ACl-HeaBuxuMocTb» 3a 4 kBaptaja 2020r.

®dopmyna A pacyeTa HOpMaTHUBa

['me A = croumocTh akTUBOB 3acTpounuka (crpoka 1600 bamanca) = 378 241 t.p.

o= cymMMa 0013aTeNLCTB 38.CTpOfIH.IPIK8. nepes yasaCTHuKaMu JOJICBOI'O CTPOUTCIILCTBA. HpI/I 3TOM
00s13aTeNnnpCTBA SaCTPOﬁMHKa nepeg y4aCTHUKOM JOJICBOTO CTPOUTCIIBLCTBA OIPCACIISIOTCA

UCXOJs M3 IIEHBbI JIOTOBOPA ydacTHsi B JIOJIEBOM CTPOUTENbCTBE (cornmacHo peectpa JJIY). =
330362 T.p

H1=1,14

PacmnpoBka pacuera HOPMATHBA 1[€JIEBOT0 MCIOJIb30BAHUSI CPEACTB

000 «ACA-HeaBu:kuMoCTh» 3a 4 kBaptaa 2020r.

CDOpMy.]'Ia I pacuceTa HOpMaTuBa:

A

H2 = ----,

A

AH - CTOMMOCTb aKTHBOB 3aCTPOMIIINKA, HE CBA3aHHBIX CO CTPOUTEIHCTBOM, BKIIIOUatOIIast B ceOs
CYMMY CIIEIYIOLINX IOKa3aTenen

An= BHeoOOpoTHbIE akTUBHI (cTpoka 1100) + nebutopckas 3amomkeHHOCTh (cTpoka 1230) +
KpaTKoCpOoYHble (PMHAHCOBbIE BIOKEHUS (cpoka 1240) — akTUBBI HE3aBEPILIEHHOT'O CTPOUTEIHCTBA
(ctpoka 1190) — orcpouennsie muatexu o JIJ1Y (cornmacuo peectpa) = 0+122 924+3-0-108115 =
14 815



I = nonrocpounsie oOs3arenbcTBa (ctpoka 1400) + KpaTkocpodHbIe 00s3aTeNbCcTBa (CTpOKa

1500) - ob6s3aTenbCcTBa 10 JoroBopam goseBoro ydactus (rpada 7 [punoxenus Ne 2 OtueTHOCTH
3acTpoiinuka) = 106+3253820-330362 = 15126

H2 =0.97

I'enepanbubiit qupektop OO0 «AC/-HEeABUKUMOCTHY»




